

Издается
с 13 апреля
1931 года
Цена свободная



Меленковская районная газета **Коммунар**

12+

№ 76
(11253)
Пятница,
16 октября
2020 года

18 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА



Уважаемые работники дорожного хозяйства и ветераны отрасли!

День работников дорожного хозяйства — это профессиональный праздник всех строителей дорог, мостов, всех тех, кто поддерживает в должном состоянии транспортную сеть, ремонтирует ее и обеспечивает надежное и безопасное автомобильное сообщение.

За этим праздником — признание той огромной работы, которую вы вели и ведете по сей день. Вам выпала почетная и сложнейшая миссия — соединять города и села, а порой и судьбы людей. За каждым метром шоссе, городских и сельских дорог стоит ваш труд. И сегодня нельзя представить Меленковский район без того, что сделали дорожники.

Ваши самоотверженная работа, профессионализм, ответственность и серьезное отношение к делу способствуют успешному выполнению задач, стоящих перед дорожным комплексом, решению проблем его развития.

Уверены, что богатый опыт, целеустремленность работников отрасли будут и впредь способствовать динамичному развитию экономики района.

Выражаем благодарность всем работникам и ветеранам дорожного хозяйства за ответственный и добросовестный труд. Желаем дальнейших успехов в осуществлении намеченных планов, уверенности в своих силах, оптимизма, крепкого здоровья и благополучия!

Глава Меленковского района,
председатель районного Совета народных депутатов
В.И. ГАВРИЛОВ.

Глава администрации Меленковского района
А.В. ПАНТЕЛЕЕВ.

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Да, дорога не всегда легка, но вы те люди, которые работают на то, чтобы она хоть немного, но стала легче. Ваш труд нелегок, это работа на тяжелой спецтехнике и сложные погодные условия, жаркие летние дни и морозные зимы. Но этот труд так важен для тех, кто передвигается впоследствии по этим дорогам.

Ваш день работников дорожного хозяйства мы вам ждем прекрасных рабочих показателей, семейного благополучия, здоровья, материальных благ и удач! Пусть ваша жизнь станет широкой и гладкой дорогой к счастью, с ровными успехами и прочным покрытием здоровья. И пусть на ней никогда не встречаются ямы невзгод и выбоины печалей.

Депутат Законодательного собрания
Владимирской области А.В. ЦЫГАНСКИЙ.
Секретарь МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Меленковского района С.А. ПАНИН.
Исполнительный секретарь МО партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» К.Ю. КОЛЬПИКОВА.

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем работников дорожного хозяйства!

Транспортная инфраструктура является важнейшей составляющей для полноценного функционирования всех сфер экономики региона. Дорожное хозяйство — это фундамент, который позволяет решать множество задач, направленных на развитие области.

Строительством, ремонтом, восстановлением и содержанием дорог занимаются коллективы предприятий и организаций дорожного хозяйства. Благодаря вам в нашем регионе на уровне современных стандартов создаются автомобильные трассы и инженерные сооружения, ведется ремонт мостов, развязок и путепроводов, дорог местного значения к небольшим населенным пунктам. Зимой и летом, в любых погодных условиях вы содержите дороги в порядке.

В 2019 году Владимирская область стала участником национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». По итогам выполнения запланированных работ наш регион отнесен на федеральном уровне как один из лучших.

Убежден, что профессионализм и ответственность коллективов дорожных предприятий будут и дальше служить интересам родной земли.

Отдельные слова признательности — ветеранам дорожного хозяйства, которые стояли у истоков развития транспортной инфраструктуры региона.

Благодарю всех работников отрасли за результативный труд и преданность выбранному делу. Успехов вам и реализации всех намеченных планов! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Владимирской области В.В. СИПЯГИН.

Уважаемые работники дорожного хозяйства, дорогие ветераны!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — днем работников дорожного хозяйства.

Это праздник большой и сплоченной команды профессионалов ответственных и надежных. Результаты вашего труда непосредственным образом влияют на социально-экономическое развитие нашей страны и потому имеют особое значение для России.

Дороги, которые вы строите, содействуют укреплению мощи государства, созданию единого экономического пространства. Автомобильные дороги не только связывают различные точки на карте нашей Родины, но и становятся визитной карточкой дорожной отрасли.

Примите мою глубокую признательность за ваш труд. Уверен, что нынешнее поколение дорожников внесет достойный вклад в развитие сети автомобильных дорог, поддержав тем самым славные трудовые традиции поколений и приумножив их достижения.

Желаю вам, чтобы работа отличалась высоким качеством и отличными результатами, благополучия и удачи, чтобы дорога жизни была идеальной, ровной, беспрепятственной и счастливой.

Желаю добрых людей на пути, огромного счастья и чистой любви.

Депутат Государственной Думы РФ
И.Н. ИГОШИН.

Труд дорожников всегда на виду

18 октября в России будет отмечаться День работников дорожного хозяйства — водителей, рабочих, механизаторов, проектировщиков — всех тех, кто в непростых условиях, в жару и мороз, в дождь и снег, содержит, ремонтирует и строит наши дороги. У нас в районе свой профессиональный праздник отметят сотрудники филиала ГУП «ДСУ-3» «Меленковское ДСУ».

Преобразования

К лучшему

Эту дату организация встречает с большими изменениями. С марта этого года филиал ГУП «ДСУ-3» возглавляет И.Е. Власов (на снимке).

О себе и своей деятельности Илья Евгеньевич говорит следующее:

«Я всегда получал только удовольствие от своей работы. Ещё в детстве мечтал заниматься строительством дорог. В нашем филиале отец работал водителем и иногда брал меня с собой. Уже тогда я четко понимал, что качественные дороги необходимы нашему обществу, поэтому работы всегда будет достаточно.

При выборе профессии это стало основополагающим критерием, вкупе с желанием и стремлением. После окончания института пришел в ДСУ без опыта работы обычным дорожным рабочим.

Работал как и все. Вскоре стал мастером, которому руководство доверило серьезные объекты — строительство мостового перехода через р. Оку с обходом г. Мурома и реконструкцию автомобильной дороги Рождествено-Просеницы-Городищи. С поставленной задачей справился и закончил объекты в качестве главного инженера. К слову, именно на этом объекте впервые была установлена гофрированная железная труба, а внедрение новых технологий позволило завершить работу на «отлично».

В этом году большие изменения коснулись внешнего вида зданий и гаражных построек организаций. Так, проведена замена кровли в гаражах, установлены новые пластиковые окна в мастерских, обновлены системы отопления, произведен косметический ремонт офисных помещений. Кроме этого, в ремонтные мастерские приобретены



пневмогайковерты и большой компрессор, позволяющие экономить время и силы сотрудников.

«Данные устройства увеличивают скорость ремонта нашей техники на 30 %», — рассказывает И.Е. Власов. — Все это для того, чтобы было комфортно, приятно работать. Сейчас мы стараемся все механизировать, чтобы люди меньше занимались тяжелым физическим трудом».

С 1 декабря этого года наших дорожников ждет реорганизация: филиал ГУП «ДСУ-3» «Меленковское

ДСУ» станет производственным участком ГУП «ДСУ-3» «ДСУ-1», в который войдут три филиала — Муромский, Меленковский и Селивановский. Связано это с тем, что теперь центральный аппарат предприятия базируется во Владимире, а филиальная система уже потеряет всякий смысл. Но эти изменения никаким образом не затронут производственный персонал, а значит никак не отразится на качестве работ.

(Окончание на 2 стр.).

Труд дорожников всегда на виду

Дорожный порядок превыше всего

(Окончание.
Начало на 1 стр.).

Поскольку время неумолимо движется к зиме, то наши дорожники сейчас активно ведут подготовку к самому холодному сезону. Полным ходом производится переоснащение самосвалных кузовов и установка песко-разбрасывающего оборудования, ремонт и замена двигателей внутреннего сгорания на более мощные для ускорения процесса очистки.

По словам Ильи Евгеньевича, если раньше автогрейдеры шли в паре по обочине,

то теперь впереди идет трактор «МТЗ-82», а за ним следует автогрейдер, который получает большую нагрузку, поэтому ему добавляется мощность путем переоборудования двигателя. В целом на сегодняшний день пескомесьма для зимнего сезона готова на 80%, автопарк на 50%.

«Зима у нас, дорожников, начинается 15 октября, и, как правило, имеется еще время за осенние месяцы завершить подготовку к сезону», - уверен И.Е. Власов.

На сегодняшний день предприятие обслуживает сеть дорог протяженностью 320 км. Основным направлением работы, конечно, является содержание асфальтобетонного покрытия. Так, в этом году произошел ямочный ремонт на площади около 15 тыс. кв. м, вы-

полнено устройство защитного слоя на участках общей протяженностью 16 км.

В рамках национальной программы «Безопасные и качественные автомобильные дороги» проведен ремонт участка протяженностью 930 метров на автодороге «Муром-Коржевино-Папулино-Меленки». Выполнены работы по устройству выравнивающего слоя и асфальтобетонного покрытия, укреплены щебнем обочины. Аналогичные ремонтные работы по данной программе выполнялись и на автомобильной дороге «Меленки-Данилово-Синжаны-Максимово-Добринино».

Илья Евгеньевич отмечает, что в планах у предприятия улучшать качество содержания асфальтобетонного покрытия, ведь транспортный поток большой, а дороги, к сожалению, имеют тенденцию разрушаться. И конечно же, - дальше наращивать темпы работы, для этого у «Меленковского ДРСУ» есть необходимый потенциал.

Кроме того, отремонтированы два моста с заменой асфальтобетонного покрытия и барьера ограждения, а именно – искусственное сооружение через реку Ушну по направлению «Бутылицы-Добринино» и через реку Унжу на автодороге «Войново-Крутцы». Совсем недавно силами работников предприятия появились новые перильные ограждения, «лежачие полицейские» и разметка вблизи школ в д. Тургенево и с. Илькино - для обеспечения безопасности дорожного движения и предотвращения происшествий.

Проводилась также уборка мусора, покраска автопарка, планировка обочин и скашивание травы. Большой



Ремонт двигателя внутреннего сгорания



Укрепление щебнем обочины

нотрасти: «Желаю вам успешного выполнения стоящих перед нами задач. Пусть в ваш адрес звучат только слова благодарности за ваш добровольственный труд. Крепкого вам всем здоровья, благополучия, стабильной работы, своевременного финансирования и новых трудовых достижений! Пусть в жизни каждого из вас будет своя дорога счастья и удачи, любви и надежды!»

Валентина ТРОШИНА.

18 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Уважаемые работники пищевой промышленности!

В 1966 году Указом Президиума Верховного Совета СССР был учрежден профессиональный праздник работников пищевой промышленности. К счастью, советская традиция чествования работников этой отрасли сохранилась в России и до наших дней. В этом году мы будем в 54-й раз чествовать тех, кто обеспечивает возможность иметь на столе продукты, сделанные настоящими мастерами своего дела, для которых верность лучшим традициям меленковского качества – не пустой звук.

Широкий, разнообразный ассортимент выпускаемой продукции, хорошее качество и приемлемые цены – моменты, которым потребители продукции уделяют особое внимание. И Вам, несмотря на все трудности, удается соответствовать этим требованиям! За всем этим стоит ежедневный кропотливый труд работников пищевой промышленности, включающей в себя и крупные предприятия отрасли – Меленковский консервный завод, хлебозавод, - и небольшие предприятия потребительской кооперации района.

Меленковский консервный завод – лидер пищевой отрасли в нашем районе, один из наиболее значимых, востребованных, динамично развивающихся предприятий, продукция которого завоевала любовь и доверие покупателей не только во Владимирской области, но и далеко за ее пределами.

Выражаем искренние слова благодарности ветеранам пищевой промышленности района за добросовестный, самоотверженный труд, заложивший основу развития отрасли на меленковской земле. Уверены, что опыт, высокая квалификация, верность профессии, добросовестный труд работников пищевой промышленности сегодняшнего дня и в дальнейшем будут развивать пищевую отрасль в районе, осваивать новые рынки сбыта, добиваться высоких производственных показателей. А ваш профессионализм, сохранение добрых традиций, неустанные заботы о повышении качества и доступности продукции послужат основой для обеспечения конкурентоспособности отрасли.

От всей души желаем всем вам доброго здоровья, благополучия, счастья, новых производственных успехов на благо процветания предприятий и района в целом!

Глава Меленковского района,
председатель районного Совета народных депутатов
В.И.ГАВРИЛОВ.

Глава администрации Меленковского района
А.В.ПАНТЕЛЕЕВ



Уважаемые работники пищевой промышленности и ветераны отрасли!

Примите поздравления с профессиональным праздником! Пищевая отрасль Владимирской области – один из самых динамично развивающихся секторов экономики, обеспечивающий продовольственный рынок продукцией широкого, разнообразного ассортимента, качество которой завоевало любовь и доверие жителей не только нашего, но и других регионов. Это подтверждают и высокие награды, которые наши компании получают на всероссийских и международных выставках-ярмарках и конкурсах.

За всем этим стоит ежедневный кропотливый труд работников пищевой промышленности, предприятий общественного питания. Благодаря вашему профессионализму и неустанный работе растут объемы производства, внедряются новые технологии, расширяется ассортимент товаров, разрабатываются оригинальные рецепты и яркие вкусы.

Уверен, что ваше мастерство, добросовестное отношение к делу будут и дальше способствовать укреплению пищевой отрасли, повышению её инвестиционной привлекательности.

Дорогие земляки, работники и ветераны пищепрома! Благодарю вас за продуктивный труд! Желаю здоровья вам и вашим близким, неиссякаемой энергии, вдохновения, успехов в работе и благодарных потребителей. Пусть ваша продукция всегда будет украшением каждого стола!

Губернатор Владимирской области **В.В. СИПЯГИН.**

Уважаемые работники пищевой промышленности!

Сердечно поздравляем вас с Днем работников пищевой промышленности!

Пищевая промышленность одна из самых важных в нашей жизни, потому что именно она дает нам продукты питания, без которых мы просто не смогли бы жить. Сегодня, в День работника пищевой промышленности, мы поздравляем всех тружеников этой отрасли с их профессиональным праздником! Мы рады, что в нашей стране работают первоклассные предприятия пищевой промышленности и их работники делают нашу жизнь вкуснее! Мы желаем им работы без забот и лишних проверок, развития бизнеса, первоклассного сырья, а также счастья в личной жизни, успехов в работе, крепкого здоровья и всех благ!

Депутат Законодательного собрания
Владимирской области **А.В. ЦЫГАНСКИЙ.**
Секретарь МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Меленковского района **С.А.ПАНИН.**
Исполнительный секретарь МО партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» **К.Ю. КОЛЬПИКОВА.**

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА НА ПРАВО
ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРОВ АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ
УЧАСТКОВ, СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЕ
НЕ РАЗГРАНИЧЕНА, РАСПОЛОЖЕННЫХ
НА ТЕРРИТОРИИ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА**

На основании постановлений главы администрации Меленковского района №1272 от 08.10.2020 г., организатор аукциона — администрация муниципального образования Меленковский район сообщает о проведении открытого по составу участников аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

ЛОТ 1

Земельный участок площадью 534940 кв.м, кадастровый номер 33:16:000224:474, разрешенное использование — выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО Денитинское (сельское поселение), земельный участок расположен примерно в 1 м по направлению на юго-восток от населенного пункта д.Папулино.

Условия аукциона:

начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 146100 (сто сорок шесть тысяч сто) рублей.

величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 4383 (четыре тысячи триста восемьдесят три) рубля; сумма задатка — 100 % от начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 146100 (сто сорок шесть тысяч сто) рублей.

срок аренды земельного участка — 20 лет.

Размер арендной платы подлежит изменению ежегодно на коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год.

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Комитет по управлению имуществом Меленковского района направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Не допускается заключение указанного договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Ознакомиться с документами на участки возможно по адресу: Владимирская область, г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела), тел. 2-29-15.

Задатки вносятся на расчетный счет Администрации МО Меленковский район УФК по Владимирской области (ОФК 12.Администрация Меленковского района л/с 05283007460), ИНН 3319003481; КПП 331901001; расчетный счет 40302810600083000009, Банк Отделение Владимир; БИК 041708001 КБК 000000000000000000 ОКТМО 17 642 101.

Задатки должны поступить на указанный выше счет не позднее даты и времени рассмотрения заявок.

Прием заявок с прилагаемыми документами осуществляется организатором аукциона по адресу: г.Меленки ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела) ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 16.10.2020 г. по 10.11.2020 г. включительно с 8.00 до 16.00 ч., перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

Заявка

**на участие в аукционе на право
заключения договора аренды земельного участка, имеющего
местоположение:**

площадью _____ кадастровый
№ _____

1. Сведения о заявителе-юридическом лице:
1.1. Полное наименование заявителя юридического
лица _____
в _____
действующего на основа-
нии _____

1.2 Свидетельство о государственной регистрации юридического
лица _____
1.3 Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр от «___» 20 г.

ОГРН _____ ИНН _____
1.4 Юридический
адрес _____

Фактический
адрес _____

1.5 Телефон (факс) для связи:

Сведения о заявителе-физическом лице:
1.6 Ф.И.О. _____
Реквизиты и паспортные данные заявителя физического лица
(представителя)

Паспорт: серия _____ № _____ вы-
дан _____
Зарегистрирован по адресу: _____
Телефон (факс) для связи: _____
Банковские реквизиты: _____
Договор поручения (доверенность) № _____
от «___» 20 г.
Телефон (факс) для связи: _____

2. Платежные реквизиты для возврата задатка:

Получатель _____
Банк _____
р/с _____ к/
с _____ БИК _____

3. Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:
3.1 Выполнять, правила и условия проведения аукциона, указанные в извещении, опубликованном на официальном сайте в сети Интернет.

3.2 В случае признания Победителем аукциона:

3.2.1 Подписать Протокол итогов аукциона.

3.2.2 Заключить с Продавцом договор аренды земельного участка не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

4. Мне известно, что:

4.1 Подавая настоящую заявку заявитель вправе отозвать ее до окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора торгов.

4.2 В случае отказа Победителем аукциона от подписания Протокола итогов аукциона или заключения договора аренды земельного участка, сумма внесенного им задатка не возвращается.

5. Заявитель согласен с тем, что:
5.1 В случае отказа победителя аукциона от подписания протокола подведения итогов аукциона или заключения договора аренды земельного участка сумма внесенного им задатка не возвращается.

5.2 Предоставляет свои персональные данные для последующего хранения и обработки оператором в соответствии с законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»

Подпись заявителя (представителя)

«___» 20 г.

ЗАЯВКА ПРИНЯТА: «___» 20 года
час ____ мин № ____

Осмотр земельных участков на местности будет производиться претендентами в сопровождении специалистов организатора торгов еженедельно по вторникам в 14.30. Местом сбора определен кабинет №3, расположенный по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, (1 этаж кабинет Земельного отдела). Транспорт обеспечивает осматривающая сторона.

Порядок определения участников аукциона

Решение о признании заявителей участниками аукциона принимается на заседании комиссии 13.11.2020 г. в 14.00 по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж, кабинет Земельного отдела, тел:2-29-15.

Дата и место проведения аукциона

Аукцион состоится 17.11.2020 г. в 14.00 часов по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж, кабинет Земельного отдела, тел:2-29-15

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую годовую арендную плату за земельный участок.

ПРОЕКТ ДОГОВОРА АРЕНДЫ № _____
земельного участка, собственность на который
не разграничена

г.Меленки _____

На основании Постановления главы администрации Меленковского района от № _____ Комитет по управлению имуществом Меленковского района в лице _____ действующий на основании _____, именуемый в дальнейшем «Арендодатель», и _____, именуемый в дальнейшем «Арендатор», заключили настоящий договор (далее – Договор) о нижеследующем:

1. Предмет Договора

1.1. Арендодатель предоставляет, а Арендатор принимает в аренду земельный участок со следующими характеристиками: (площадь, кадастровый номер категории земель, местоположение).

1.2. Арендодатель передает земельный участок Арендатору по акту приема-передачи в день подписания договора аренды земельного участка.

2. Срок Договора

2.1. Срок аренды Участка устанавливается с _____ по

2.2. Договор вступает в силу с момента его подписания сторонами.

3. Размер и условия внесения арендной платы

3.1. Размер арендной платы за Участок составляет:

_____ - в год, согласно итогам аукциона. В последующие годы арендная плата определяется с учетом уровня инфляции на текущий финансовый год в соответствии с федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий год.

3.2. Арендная плата вносится Арендатором ежеквартально не позднее 15 марта, 15 июня, 15 сентября и 15 ноября путем перечисления на балансовый счет.

3.3. Арендная плата начисляется с момента подписания сторонами акта приема-передачи Участка.

Исполнением обязательства по внесению арендной платы является поступление денежных средств на счет, указанный в п.3.2 настоящего Договора.

4. Права и обязанности Сторон

4.1. Арендодатель имеет право:

4.1.1. Требовать досрочного расторжения Договора в случае:

-при использовании земельного участка не по целевому назначению,

-при использовании земельного участка способами, приводящими к его порче (п.2 ст.45 Земельного Кодекса РФ),

-при невнесении арендной платы более 2-х раз подряд по истечении установленного договором срока платежа и иным основаниям предусмотренным гражданским законодательством (ст.619 п.3) и Земельным Кодексом РФ.

4.1.2. На беспрепятственный доступ на территорию арендующего земельного участка с целью его осмотра на предмет соблюдения условий Договора.

4.1.3. На возмещение убытков, причиненных ухудшением качества Участка и экологической обстановки в результате хозяйственной деятельности арендатора, а также по иным основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

4.2. Арендодатель обязан:

4.2.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

4.2.2. Передать Арендатору Участок по акту приема-передачи.

4.2.3. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендатора об изменении номеров счетов для перечисления арендной платы, указанных в п. 3.2.

4.2.4. Своевременно производить перерасчет арендной платы и своевременно информировать об этом Арендатора.

4.3. Арендатор имеет право:

4.3.1. Использовать Участок на условиях, установленных Договором.

4.3.2.Передать арендованный земельный участок в субаренду в пределах срока договора аренды земельного участка без согласия арендодателя при условии его уведомления..

4.4. Арендатор обязан:

4.4.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

4.4.2. Сохранять межевые, геодезические и другие специальные знаки, установленные на земельных участках в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4.4.3. Использовать Участок в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием.

4.4.4. Соблюдать при использовании земельного участка требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных правил, нормативов.

4.4.5.В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенний погоды или образования снежного покрова своевременно осуществлять мероприятия предусмотренные Правилами противопожарного режима в Российской Федерации по очистки от сухой травянистой растительности, мусора и других горючих материалов.

4.4.6. допускать загрязнения, деградации и ухудшения плодородия почв.

4.4.7.Уплачивать в размере и на условиях, установленных Договором, арендную плату.

4.4.8.Не нарушать права других землепользователей и природопользователей.

4.4.9. Обеспечить Арендодателю (его законным представителям), представителям органов государственного земельного контроля доступом на Участок по их требованию.

4.4.10. Письменно сообщить Арендодателю не позднее чем за две недели о предстоящем освобождении Участка как в связи с окончанием срока действия Договора.

4.4.11.Досрочное расторжение договора аренды по требованию арендатора либо арендодателя осуществляется в соответствии с нормами гражданского кодекса.

4.4.12. Не допускать действий, приводящих к ухудшению экологической обстановки на арендуемом земельном участке и прилегающих к нему территориях, а также выполнять работы по благоустройству территории, обеспечению чистоты и порядка.

4.4.13. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендодателя об изменении своих реквизитов.

Арендодатель и Арендатор имеют иные права и несут иные обязанности, установленные законодательством Российской Федерации.

5. Ответственность Сторон

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08.09.2020 г.

№ 1127

Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей и (или) первого взноса (аванса) по договору (договорам) лизинга, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)

В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральными законами Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», в целях реализации отдельных мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Меленки», **постановляю:**

1. Утвердить прилагаемый Порядок предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей и (или) первого взноса (аванса) по договору (договорам) лизинга, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить «Состав комиссии на оказание муниципальной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» согласно приложению №2 к данному постановлению.

3. Опубликовать данное постановление в районной газете «Коммунар» без приложений (с приложениями разместить на официальном сайте администрации Меленковского района).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Меленковского района, председателя комитета по экономике и прогнозированию Э.В. Рогулину.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава администрации Меленковского района
А.В. ПАНТЕЛЕЕВ.

**О проведении конкурса
предпринимательских проектов**

Администрация Меленковского района объявляет прием документов на конкурс предпринимательских проектов в 2020 году.

Конкурсный отбор для претендентов на оказание муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства устанавливается по основному мероприятию муниципальной программы:

- поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере производства товаров (работ, услуг).

Источник финансирования: областной и местный бюджеты.

Конкурсный отбор проводится по следующему мероприятию:

- поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере производства товаров (работ, услуг), в том числе субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей и (или) первого взноса (аванса) по договору (договорам) лизинга, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров.

Заявки принимаются по адресу: 602102, г. Меленки, ул. Красноармейская, д. 102, комитет по экономике и прогнозированию администрации Меленковского района. Контактные телефоны: (49247) 2-49-69, 2-43-31. Контактный адрес электронной почты: econom@melenky.ru.

Дата начала приема документации: «16» октября 2020 г.

Дата окончания приема документации: «26» октября 2020 г.

Условия проведения конкурса и порядок предоставления поддержки определены постановлением администрации Меленковского района от 08.09.2020 г. № 1127 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей и (или) первого взноса (аванса) по договору (договорам) лизинга, заключенному с российской лизинговой организацией в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)», размещенном на официальном сайте администрации Меленковского района в разделе <https://www.melenky.ru/finance/business/normativnye-dokumenty>.

Формы документов и подробности участия в конкурсе размещены на официальном сайте администрации Меленковского района: <https://www.melenky.ru/finance/business/konkursy>

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.09.2020

№ 1237

О внесении изменений в постановление администрации Меленковского района от 12.02.2018г. №185 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования город Меленки на 2018-2024 годы»

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 N 1710 "Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" (ред. от 31.07.2020), постановлением администрации Владимирской обл. от

Администрация муниципального образования Меленковский район сообщает о возможности предоставления в аренду земельных участков:

площадью 762 кв.м, кадастровый номер 33:16:000111:102, с разрешенным использованием — для личного подсобного хозяйства, имеющего местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 30 м от ориентира по направлению на запад. Почтовый адрес ориентира: Владимирская область, Меленковский район, МО Бутылицкое (сельское поселение), с.Бутылицы, ул.Вокзальная, дом 82;

площадью 6000 кв.м, кадастровый номер 33:16:001509:99, с разрешенным использованием — личное подсобное хозяйство, имеющего местоположение: Владимирская область, Меленковский район, МО Ильинское (сельское поселение), с.Ильино;

площадью 4000 кв.м, кадастровый номер 33:16:001509:94, с разрешенным использованием — личное подсобное хозяйство, имеющего местоположение: Владимирская область, Меленковский район, МО Ильинское (сельское поселение), с.Ильино;

площадью 4000 кв.м, кадастровый номер 33:16:001509:95, с разрешенным использованием — личное подсобное хозяйство, имеющего местоположение: Владимирская область, Меленковский район, МО Ильинское (сельское поселение), с.Ильино;

30.08.2017 N 758 "Об утверждении государственной программы Владимира области "Благоустройство территорий муниципальных образований Владимирской области" (ред. 02.06.2020), руководствуясь Уставом муниципального образования Меленковский район,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в приложение № 1 к постановлению администрации Меленковского района от 12.02.2018г. №185 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования город Меленки на 2018-2024 годы»», изложив в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации Меленковского района по ЖКХ.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Глава администрации Меленковского района
А.В. ПАНТЕЛЕЕВ.**

Приложение к муниципальной программе размещено по ссылке <https://www.melenky.ru/administraciya/komfortnaya-gorodskaya-sreda/9653-komissiya-podvyla-itogi>

кинское (сельское поселение), с.Ильино; площадью 1136 кв.м, кадастровый номер 33:16:001509:99, с разрешенным использованием — для индивидуального жилищного строительства, имеющего местоположение: Владимирская область, Меленковский район, МО г.Меленки, ул.Мичуриня, на север от дома №46.

Заявления граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды вышеуказанных земельных участков принимаются администрацией Меленковского района по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж (каб.Земельного отдела) в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения.

Заявления подаются или направляются в администрацию гражданином лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", адрес электронной почты: kumi@melenky.ru.

Режим работы администрации Меленковского района:
Понедельник — четверг: 8.00 - 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Пятница: 8.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).
Суббота- воскресенье: выходные дни.
Телефон: 8 (49247) 2-29-15.

меленных участков принимаются администрацией Меленковского района по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения.

Заявления подаются или направляются в администрацию гражданином лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», адрес электронной почты: kumi@melenky.ru

Режим работы администрации Меленковского района:
Понедельник — четверг: 8.00 - 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Пятница: 8.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).
Суббота- воскресенье: выходные дни.
Телефон: 8 (49247) 2-29-15.



18 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Пищевое производство для меленковского края – одна из традиционных отраслей. Жители города, кто постарше, до сих пор вспоминают пищекомбинат, существовавший еще в советское время – овощную солянку, вкусные конфеты-помадки и многое другое. Его преемник, ООО «Меленковский консервный завод» во многом даже превзошел своего предшественника. Благодаря отменному вкусу и высокому качеству, меленковские овощные консервы известны и любимы не только во Владимирской области, но и далеко за ее пределами, по всей России.

Консервный завод стал одним из основных производственных предприятий района, год от года он увеличивает объемы и ассортимент продукции, выпускаемой уже под несколькими брендами – «Меленъ», «Лукашинские», «Веселая грядка», «Экопродукт», «Ассортель», «Веселая семейка». Баночки с консервацией из Меленок можно встретить во всех основных торговых сетях нашей страны, а зачастую и за рубежом. Подходит она для любого стола – будь то праздник или будни, вкусные разносолы любят всегда и везде.

«За 2019 год завод выпустил 22 560 тысяч условных банок продукции, за 9 месяцев текущего года – уже 20 880 тысяч условных банок, к концу года планируется выйти на цифру в 28 000 тысяч. Таким образом, рост объемов производства составит порядка 30%, – рассказывает главный бухгалтер предприятия Н.А. Долинская. – В расширение производства в этом году было инвестировано 3 млн руб. собственных средств предприятия – приобретено новое оборудование для усовершенствования линий по производству продукции из фасоли, спрос на которую ежегодно растет».

Кстати сказать, попробо-

вав как-то запеченную фасоль производства нашего консервного завода, я буквально влюбилась в этот продукт. Но секрет ее необычного вкуса у главного технолога предприятия Т.А. Гончарук выведать не удалось. «У нашего завода своя оригинальная рецептура всех овощных консервов, которую в основном мы сами и разрабатываем и строго охраняем. Есть, конечно, свои секреты, «фишки», благодаря которым наши консервы узнаваемы среди конкурентов и любимы покупателями, – говорит Татьяна Анатольевана. – В общей сложности у нас в номенклатуре 115 названий заготовок, ассортимент условно разделяется на летний и зимний. Производство достаточно вариативно и быстро перестраивается в зависимости от того, заказ на какую продукцию поступает».

Так, Татьяна Анатольевна пояснила, что закуски из фасоли, которые относились раньше к зимнему ассортименту, постепенно перешли в круглогодичный. Заказов на запеченную фасоль с овощами или грибами много, и новая линия для ее изготовления не простоявает в любое время года. У покупателей также особой популярностью пользуются

овощные ассорти. При их изготовлении огромное внимание уделяется не только вкусовым качествам блюда, но и его оформлению, чтобы при подаче на стол оно еще и смотрелось гармонично. Например, прямо сейчас на линиях завода готовят эксклюзивное ассорти – новинку «Наш огород». В эту яркую овощную консервацию входит более 10 ингредиентов, строго соблюдается размер и форма нарезки. Продолжается сейчас и выпуск закусок из свежих овощей – баклажанов в адике, рагу, которые также уже успели полюбиться многим потребителям. В очереди на производство – еще одно ассорти, тоже новое, из патиссонов и томатов и икра из кабачков.

«Сырье мы используем в большинстве российских производителей, в основном с юга нашей страны. Но, к примеру, морковь наша, выращенная в Меленковском районе, – продолжает технолог. – К поставляемым овощам завод предъявляет очень высокие требования – они должны соответствовать как по внешнему виду и размерам, так и по химическому составу. У нас есть своя лаборатория, в которой мы можем произвести анализ как поступающих в производство овощей, так и готового продукта. Контроль качества на всех этапах изготовления – один из важнейших принципов производства. Наши овощные консервы не раз получали звание «Лучший продукт года» и многие другие награды, всех и не перечесть. И мы этим по праву гордимся».

Вкусные и красивые меленковские разносолы – результат труда многих людей. За то, что и зимой, и летом, не прилагая никаких усилий можно попробовать консервации на любой вкус, стоит поблагодарить всех работников МКЗ.

«Сейчас списочная чис-



В цехе ООО «МКЗ»

ленность сотрудников предприятия – 305 человек, в основном это наши постоянные работники, которые трудятся на своих должностях много лет и знают производственный процесс «от и до». Но в пик сезона, а производство у нас все же сильно зависит от сезона, мы вводим дополнительные рабочие места. В этом году летом на заводе работало в общей сложности более 420 человек. Средняя заработка по предприятию за 9 месяцев 2020 года составила 27700 руб. в месяц», – отмечает начальник отдела кадров Т.А. Жукова.

По словам Татьяны Алексеевны, коллектив на заводе нацелен на результат, здесь работают профессионалы, искренне преданные своему делу.

С уважением все работники вспоминают человека, создавшего ООО «МКЗ» А.Л. Аранина. Под его руководством завод многие годы успешно развивался, фундамент всех сегодняшних достижений заложен Александром Леонидовичем.

Новое производственное оборудование вводится в эксплуатацию под руководством главного инженера А.А. Полозова, возглавляющего инженерную службу со дня основания завода.

14 лет на консервном заводе трудится специалист по охране труда Г.А. Вилкова. Ее задача – обеспечить безопасную эксплуатацию оборудования, не допустить несчастных случаев и нештатных ситуаций на производстве.

За хорошие производственные показатели руководство также отмечает аппаратчика стерилизации консервов Р.Я.-Суходуб, варчиков пищевого сырья М.Н. Наркизова, И.Н.-Бугрова, укладчиков-заливчи-

ков продуктов консервирования Л.П. Зотову, Л.А. Голякову, технологов Н.В. Овчинникову, А.Н. Осипову, Ю.В. Тимошинскую, старших мастеров Г.С. Тимину и М.В. Таранову. А это значит, что у нас хорошие перспективы и, конечно же, много работы. Наша с вами профессия очень важна – мы кормим всю страну! Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успехов и новых достижений!»

О. ЧИКИРЕВА.

Начальник охраны А.А. Серегин и главный инженер А.А. Полозов



Специалист по охране труда Г.А. Вилкова и машинист закаточных машин А. Белянцев



Аппаратчик стерилизации консервов
К.Я. Суходуб



Оператор линии И.Барашков



Инженер ОТК О.В. Глущенко

Коронавирус: пациентам с подозрением на заражение компьютерная томография станет доступна по ОМС

По состоянию на 11:00 15 октября во Владимирской области лабораторно подтверждено 78 новых случаев заболевания Covid-19. Из них 16 – в Муроме, 15 – в Гусь-Хрустальном, 14 – во Владимире, 6 – в Коврове, по 5 – в Александрове и Красной Горбатке, 4 – в Вязниках, по 3 – в Камешкове и Собинке, 2 – в Юрьеве-Польском, 1 – в Петушках. Эти данные приводит региональное управление Роспотребнадзора.

Всего в области зарегистрировано 8185 случаев заболевания новой коронавирусной инфекцией: 1451 – во Владимире, 1198 – в Гусь-Хрустальном, 848 – в Муроме, 752 – в Петушках, 671 – в Коврове, 642 – в Александрове, 434 – в Вязниках, 364 – в Собинке, 353 – в Юрьеве-Польском, 231 – в Кольчугино, 196 – в Судале, 179 – в Судогде, 175 – в Красной Горбатке, 155 – в Киржаче, 136 – в Городовце, 107 – в Камешкове, 74 – в Радужном.

В Меленковском районе за минувшие сутки выявлено 4 новых случая заражения коронавирусом. В общей сложности на 15 октября число заболевших составило 219 человек.

По сообщению пресс-службы администрации Владимирской области, всего в регионе 6163 пациента побороли коронавирус, в том числе за 14 октября – 21 человек. За период наблюдения в области отмечено 239 летальных случаев. Число обращений больных с признаками острых респираторных вирусных инфекций за этот же день составило (среднетяжёлые и тяжёлые формы) – 519; больных с признаками внебольничной пневмонии – 688, а на стационарном лечении находилось 74 пациента с ОРВИ и 246 – с пневмонией.

12 октября губернатор Владимир Сипягин провёл в режиме видеоконференции заседание оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения во Владимирской области новой коронавирусной инфекции. Анализ ситуации показывает, что многим работающим гражданам неудобен массовый перенос школьных каникул на более ранние сроки, вместо этого лучше усилить меры по защите здоровья детей в школах, а также медицинским организациям необходимо продолжить работу по увеличению коечного фонда и обеспечению госпиталей оборудованием. Стоит отметить, что В.В. Сипягин предложил членам оперативного штаба обсудить переход отдельных организаций на частично удалённую работу в случае, если это не повлияет на эффективность их работы, поскольку дистанционный формат сейчас – это лучше, чем возвращение ограничений – потом.

На минувшей неделе внесены изменения в указ № 38 «О введении режима повышенной готовности», запрещающие организациям и индивидуальным предпринимателям допускать граждан без масок в помещения, предназначенные для продажи товаров, оказания услуг и выполнения работ. По решению оперативного штаба запущен цикл проверок, которые будут широко освещаться в СМИ.

Примечательно, что для повышения доступности компьютерной томографии Департамент здравоохранения Владимирской области включил медицинские организации негосударственной формы собственности в схему маршрутизации диагностических исследований по системе обязательного медицинского страхования. По словам директора департамента Е. Утемовой, объём диагностики составляет 80 исследований в сутки, при этом кабинеты компьютерной томографии проводят диагностические исследования в круглосуточном режиме, что крайне важно в условиях пандемии Covid-19. Основное внимание в диагностике акцентируется на пациентах с тяжёлым течением заболевания, нуждающихся в оказании экстренной и неотложной медицинской помощи. При наличии медицинских показаний также возможно проведение компьютерной томографии на амбулаторном уровне, по направлению участкового врача.

Подготовила Валентина ТРОШИНА.

ООО «Мелагро» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: на ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ УБОРЩИЦА и на ВРЕМЕННУЮ/СЕЗОННУЮ РАБОТУ МАШИНИСТ ЭКСКАВАТОРА (оплата сдельная).

Обращаться по телефонам: 8-920-909-54-06, Елена; 8(49247)2-20-99, 8(920)624-13-41, Светлана. Реклама.

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.

Муниципальное автономное учреждение «Редакция Меленковской районной газеты
«Коммунар»

Учредитель – администрация Меленковского района Владимирской области
Главный редактор Ольга Константиновна ЧИКИРЕВА

Адрес редакции (издателя): 602102, Владимирская область, г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96.
Главный редактор: 2-41-12, зам. главного редактора 2-12-58
Корреспонденты: 2-17-71
e-mail: komunag@melenky.ru
факс: (49247) 2-12-58

Зарегистрирована Верхне-Волжским МТУ МИПР РФ 6 марта 2002 г., свидетельство: ПИ № 5-0432
Выходит: в среду и пятницу
Отпечатана: ОАО «Владимирская офсетная типография». г. Владимир, ул. Благонравова, 3.
Подпись индекс 22987

Редакция может публиковать материалы в порядке обсуждения, не разделяя позицию автора. Рукописи, фотографии не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций, рекламы и объявлений несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов.

Тираж: 1434 экз.
Заказ 17076
Подпись в печать:
график - 17.00
факт - 17.00

ПОДАРИТЕ СТАРОЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт



Реклама.

- Замена подошвы, союзки, задника
- Изменение фасона, размера обуви
- Обрезание носов
- Смена каблуков
- Ремонт любой сложности

23 октября 2020 года
в г. Меленки, Краеведческий музей,
ул. Коммунистическая, д. 36, с 10.00 до 14.00
Фабричное производство

*Принимает наша компания ИП Карпова Ю.А., подроб. по тел.

8-922-664-13-90

ООО «Литмаш-М»

ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ: ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР (з/пл. 35000-40000 руб.); ТОКАРЬ-РЕМОНТИК (з/пл. 35000 руб.); УЧЕНИК ТОКАРЯ-РЕМОНТИКА (з/пл. 20000-25000 руб.); ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту и обслуживанию электрооборудования со знанием электроники, льготный стаж по списку №2 (з/пл. 25000-40000 руб.); ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту и обслуживанию электрооборудования (з/пл. 22000-25000 руб.); СЛЕСАРЬ по эксплуатации и ремонту газового оборудования (з/пл. 16000 руб.); МАШИНИСТ КРАНА, УЧЕНИК МАШИНИСТА КРАНА (женщины/мужчины) в литейный цех (з/пл 25000 руб.).

Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56; 2-22-84; 8-961-258-31-13. Реклама.

ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ
ПОТОПНИН АНТОН ПАВЛОВИЧ
качество и индивидуальный подход
ОГРН 314333402400022

Проектирование
Поставка оборудования
Монтаж
Сервисное обслуживание

+7 (930) 740-21-39 workmrus@yandex.ru
и потопнин антон павлович

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Демина Ирина Викторовна, Россия, 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Воровского д48, bti_Cadastr@mail.ru, 8(492347)-77-11, 8-920-906-03-75, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 12896, в отношении земельного участка с кадастровым № 33:16:000210:6, расположенного по адресу: Владимирская область, р-н Меленковский, МО Денитинское (Сельское поселение), д. Орловка, ул. Центральная д.9, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Федотова Нина Анатольевна, г.Муром, ул. Физкультурная д.18, кв.2, тел. 8(920)911-08-54

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская область, р-н Меленковский, МО Денитинское (Сельское поселение), д. Орловка, ул. Центральная, д. 7 «23 ноября» 2020 г. с 9-00 до 16-00.

С проектом межевого плана земельного участка с кадастровым № 33:16:000210:6 можно ознакомиться по адресу: Россия, 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Воровского, д. 48.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 19 октября 2020 г. по «23» ноября 2020 г. по адресу: Россия, 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Воровского, д. 48 и по тел. 8-920-906-03-75.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 33:16:000210:7.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О кадастровой деятельности"). Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер ООО «Риэлт-Инвест» Чекунова О.Н., почтовый адрес: 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Советская, д. 29А, пом. 2, тел. 8(492342)-13-55, 8920-926-3938, e-mail: chekunovaolga@yandex.ru, № 2626 регистрация в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, выполняет кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с КН № 33:16:000214:47, расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-н, МО Денитинское, д. Городищи, ул. Центральная, д. 23. Заказчиком кадастровых работ является Карпин С.И., почтовый адрес: 602266, Владимирская область, г. Муром, ул. Энгельса, д. 14, кв. 46. тел. 8904-656-6953.

Собрание по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 16.11.2020 г. в 10 час. 00 мин. по адресу: Владимирская обл., г. Муром, ул. Советская, д. 29А, пом. 2; в 16 час. 00 мин. по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-н, д. Городищи, ул. Центральная, д. 23. Ознакомиться с проектом межевого плана, предъявить требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения об их местоположении после ознакомления с проектом межевого плана можно с 16.11.2020 г. по адресу: 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Советская, д. 29А, пом. 2, ООО «Риэлт-Инвест».

На согласование приглашаются все правообладатели уточняемого и смежных земельных участков, расположенных по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-н, МО Денитинское, д. Городищи, ул. Центральная, д. 21 (КН № 33:16:000214:49), д. Городищи (КН № 33:16:000214:48, 33:16:000214:185, 33:15:000214:186, 33:15:000214:187) и других, граничащих с уточняемым земельным участком, а также все заинтересованные лица. При проведении согласования при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документы о правах на свой земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»). Реклама.